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 Procès-verbal     
 

du conseil d’établissement 

tenu le 25 février 2025 à 18 h 30, sur Teams 
 

      Présences 

Parents Personnel de l’école 

Kimberly Smeall Sophie Lachance Directrice 

Régiane Balabas Karolynn Bureau, enseignante 

Vanessa Auger  Mélodie Tremblay, enseignante 

Dieudonné Tamtoum Melissa Lamoureux, T.E.S. 

Annabelle Gérard-Perrin Annick Lacerte, enseignante 

 

 

1. Vérification du quorum et ouverture de l’assemblée                                                          CÉ-2025-2026-30 

 

Après constat du quorum, la réunion est déclarée ouverte à 18 h 35. Mme Mélissa Lamoureux est la 

secrétaire d’assemblée pour cette réunion. Mme Karolynn Bureau propose l’ouverture de l’assemblée. 

 

     Proposition approuvée à l’unanimité 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour                                                                                CÉ-2025-2026 -31 

 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Mme Melissa Lamoureux et adoptée à l’unanimité. 

 

   Proposition adoptée à l’unanimité 

 

3. Lecture et adoption du procès-verbal du 3 décembre 2025                                               CÉ-2025-2026 -32 

 

Quelques points apportés et corrigés par Mme Annick Lacerte. Mme Lachance propose l’adoption de 

l’ordre du jour avec les corrections. Mme Lachance nous fait le suivi de la vente des chandails. Plus de 

500 $ ont été accumulés avec la vente des chandails.  Il sera possible de refaire des commandes à la fin 

mars, des chandails seront alors achetés pour des élèves ciblés.  

 

    Proposition adoptée à l’unanimité 

 

4. Parole du public  

 

Aucun public présent. 
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5. Mot de la direction                                                                                                              

 

Mme Lachance nous parle de la semaine de la persévérance scolaire et de l’installation des caméras aux 

portes d’entrée de l’école. Elle explique que celles-ci ont été installées pour garantir la sécurité de tous. 

Nous étions une des seules écoles à ne pas avoir de caméras. De plus, pour la semaine de la persévérance 

scolaire, les élèves ont fabriqué un arbre de la persévérance et celui-ci a été affiché sur les réseaux sociaux 

du Centre de services. 

 

6. Projet éducatif                                                                           

 

Toutes les classes ont vécu au moins une situation d’apprentissage pédago numérique. L’objectif est de faire 

vivre aux élèves au moins deux situations d’apprentissage par année scolaire. Nous sommes sur le bon 

chemin. Nous porterons une attention plus particulière sur les résultats des élèves et plus particulièrement 

ceux de français en lecture. Le bulletin de la 2e étape sera disponible le 26 février sur Mozaïk Parent. 

 

 

7. Plan de lutte contre la violence et l’intimidation 

 

Le bateau continue à bien vaguer. La deuxième célébration de la SCP aura lieu le 10 mars. Il y aura une 

belle activité pour les élèves. L’activité en question est un spectacle offert à l’école pour l’ensemble des 

élèves. 

 

8. Grille horaire 2026-2027                                                                                                   

 

Un changement est proposé pour les classes APPUI pour l’année 2026-2027. Il est proposé de fusionner le 

cours de musique avec un cours de danse pour améliorer la compréhension et la motricité des élèves. Il est 

également proposé de faire un changement pour les élèves de la maternelle 5 ans, dont deux cours par 

semaine d’éducation physique de 45 minutes pour travailler la motricité des élèves de la maternelle. Ces 

changements doivent être approuvés par les enseignantes. Ceci est approuvé par Mme Karolynn Bureau et 

Mme Annabelle Gérard-Perrin. 

 

9. Rentrée progressive des maternelles 2026-2027                                                              

 

Mme Lachance nous présente l’horaire de la rentrée progressive des maternelles pour 2026-2027. La rentrée 

progressive débutera le 31 août 2026. Lors de la rentrée progressive, les frais de garde du service de garde 

seront gratuits pour les parents. Ceci est approuvé par Mme Balabas. 

 

 

10. Location de salle — Camp de jour pour l’été 2026                                                                                  

 

Il y a une possibilité que l’école accueille un camp de jour cet été. Malheureusement l’école n’a pas été 

sélectionnée pour accueillir un camp de jour pour l’été 2026. Ceci est approuvé par Mme Bureau. 

 

 

 



 

 

11. Fin d’étape et rencontres de parents                                                                                     CÉ-2025-2026-33 

 

La deuxième étape est déjà terminée. Les rencontres de parents auront lieu au retour de la semaine de 

relâche. Donc, dans la semaine du 9 mars. Les parents et élèves concernées recevront une invitation. 

                                Proposition adoptée à l’unanimité 

 

12. Traiteur 2026-2027                                                                                                                 CÉ-2025-2026-34 

 

Mme Lachance présente le service traiteur qui se nomme « la Cantine pour tous ». 

Nous convenons de poursuivre les démarches avec eux. Ceci est approuvé par Mme Auger et secondé par 

Mme Balabas. 

                                                                                                               Proposition adoptée à l’unanimité 

 

13.  Photographe 2026-2027                                                                                                        CÉ-2025-2026-35 

 

Mme Lachance propose le même photographe que cette année, celui du Studio Bulles. Ceci est approuvé 

par Mme Balabas et secondé par Mme Auger. 

 

  Proposition adoptée à l’unanimité 

14. Présentation(s) d’activité (s)                                                                                                  CÉ-2025-2026-36  

 

La prévision des activités et sorties scolaires 2026-2027 est présentée par Mme Lachance. Toutes les 

activités présentées sont approuvées. 

 Proposition adoptée à l’unanimité 

15.  Comité de parents                                                                                                                               

 

Mme Auger a eu deux rencontres, une le 12 janvier pour le calendrier scolaire et une discussion sur la 

semaine de relâche à l’automne. Il y avait également la formation pour Clic École ainsi qu’une discussion 

sur les buttes de neige et l’augmentation du taux de diplomation. 

La seconde rencontre était le 9 février, cette rencontre était pour discuter des démonstrations Clic École et 

les guides de recouvrement. La reconnaissance des parents bénévoles est à venir.  

16.   Mot du personnel enseignant                                                                                                                              

 

Mme Lacerte parle des activités d’inclusion avec le 2e cycle pour la journée de la Saint-Valentin. Elle parle 

également de la sortie des Sciences bien adaptée pour les élèves APPUI. Mme Bureau nomme que les 

élèves ont beaucoup aimé l’activité d’inclusion. C’est à refaire! 

Mme Tremblay nous mentionne que les bulletins sont terminés, elle mentionne également que la sortie au 

théâtre a bien été appréciée par les élèves.  



 

 

17. Mot du service de garde                                                                                                                               

 

Mme Alannah Brown étant absente, Mme Lamoureux nomme qu’à la prochaine pédago, l’école des 

Sentiers vont se joindre à nous pour une activité de mains de cire. L’activité de la dernière pédago était la 

fabrication de chandelles faites à la main. Un beau succès! 

 

18. Mot du personnel de soutien                                                                                                                          

 

Mme Lamoureux mentionne que la fin de l’étape est à nos portes, elle parle également de l’atmosphère de 

travail d’équipe. La semaine de relâche sera appréciée! 

19. Mot de la présidence                                                                                                                             

 

Mme Smeall explique que des sucreries seront offertes au CÉ à la prochaine rencontre. 

 

20. Varia                                                                                                                                     

 

Aucun Varia. 

 

21. Levée de l’assemblée                                                                                                               CÉ-2025-2026-37 

 

Il est proposé par Mme Auger d’approuver la levée de l’assemblée à 19 h 26. 

 

Proposition adoptée à l’unanimité 

 

 

 

Kimberly Smeall, présidente 

 

_______________________________________________ 


